



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6660.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-04 17:43**

Parlex azonosító: **1FR9Q8Z90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A kőszegi uszodáról"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. február 4-én egy szélvihar tépázta meg a kőszegi uszoda sátoztetőjét. Az eset után nem sokkal Báthly Béla, Kőszeg polgármestere úgy nyilatkozott, hogy Kőszeg önkormányzata és a város lakossága számára nagy segítséget és örömet jelentett, hogy az uszoda 2000-2020 között apróbb megszakításokkal folyamatosan működött, és a kőszegi gyerekek helyben részesülhettek úszásoktatásban. Az uszoda hiányát mind az iskolai úszásoktatás, mind a lakosság, mind a kiemelkedően eredményes Kőszegi Triatlon és Úszóklub elszenvedti.

A polgármesteri tájékoztatás szerint a kőszegi uszoda problémája bekerült az Úszó Nemzet Program tanuszoda fejlesztési feladatai közé, amit megerősített, hogy 2022. október 6-án az immár sportért is felelős Honvédelmi Minisztérium műszaki csapatával tartottak bejárást az uszoda tereiben.

2023 májusában tovább romlott az épület állapota, miután tűz volt az uszodában.

Az uszoda jelenleg a Sárvári Tankerület üzemeltetésében van. Rozmán László, tankerületi vezető nemrég egy sajtónyilatkozatban arról írt, hogy a Sárvári Tankerületi Központ Kőszeg Város Önkormányzatával karöltve keresi a megoldást a Dr. Nagy László EGYMI illetékességi területén található uszoda felújítására, esetleges újjáépítésére. Jelen helyzetben, a rendelkezésre álló műszaki dokumentáció lehetővé teszi, hogy a forrás esetleges megérkezése esetén az uszoda újra a tanulók és a sportolni vágyó közönség igényeit, az egészséges életmódot szolgálhassa.

Tisztelettel kérdzem miniszter urat, hogy az elkészült műszaki dokumentáció szerint mekkora összegbe kerülne az uszoda olyan szintű felújítása, hogy az ismét sportolókat fogadhasson? Mikor

kerülhet ez az összeg a tankerülethez, amely így meg tudja rendelni az ehhez szükséges munkákat?

Válaszát várva.

Tisztelettel,

Ungár Péter

LMP

Budapest, 2024.01.04.